

PH Sárbogárd - Szervezés

Gene J.

Feladó: "Tóth Zoltán" <teze60@vipmail.hu>
Címzett: <szervezes@sarbogard.hu>
Elküldve: 2010. január 31. 14:54
Melléklet: beszámoló2009.doc
Tárgy: beszámoló

II. A.

Jó napot kívánok! Vagy reggelt!
Mellékelten küldöm az LSC Sárbogárd éves beszámolóját a 2009-ben végzett tevékenységéről.
Tisztelettel Tóth Zoltán

----- Indamail [x] -----

Indamail a nagyoknak!

Nagy láda a leveleknek, óriáscsatolmány a barátoknak!
Indamailezz Te is!



1/10. mp.

Labdarúgó Sport Club Sárbogárd

Sárbogárd, Ady E. út 10.

Sárbogárd Város Képviseletestülete

Sárbogárd, Hősök tere 2.

Tárgy: beszámoló a klub 2009-es
tevékenységéről

Tisztelt Képviseletestület !

Az LSC Sárbogárd elmúlt évi tevékenységéről az alábbi tájékoztatást adom:

Az elmúlt évben a klubban hét korcsoportban folyt a munka. 2009. telén és tavaszán még a 2008/2009-es tornák és bajnokságok folytatására összpontosítottunk, 2009. nyarán pedig már az induló 2009/2010-es bajnokságokra és utánpótlás tornákra készültünk.

Ez a bajnoki szezon jelenleg a félidejénél tart. 2008-hoz hasonlóan tehát 2009-ben is valamennyi korcsoportot (U-7, U-9, U-11, U-13, U-16, U-19, és a felnőtt csapat) nevezte a klub a megyei labdarúgó szövetség által szervezett és kiírásra került bajnokságokra, tornákra. U-11-es csapatunkat - az elmúlt évhez hasonlóan - Dunaújváros szervezésében a Duna Mount bajnokságba is beneveztük.

Az utánpótlás csapatok heti 3, a felnőttek heti 2 edzéssel készültek a mérkőzésekre.

Személyi feltételek

Az U-7 és U-9-es korosztályokkal Tóth Zoltán, az U-11 és U-13-as korosztályokkal június végéig Pajor László, az U-16. valamint az U-19-es csapatokkal Tóth Zoltán, a felnőtt csapattal Szakács István foglalkozott.

2009. június végén Pajor László távozott a klubtól. Távozásával az U-11 és U-13-as korosztály gyerekeinek nagyobb része is átigazolt Sárszentmiklós csapatához. Onnan Mondovics Zoltán érkezett (visszatért) hozzánk úgy, hogy követték a tanítványai Sárbogárdra. Így edzőcsere mellett a nyár közepén átigazolásokra is sor került a két egyesület között. Mondovics Zoltán munkáját Sípócz Attila kapusedzőként segítette.

2009. augusztus végén Vinklmann Zsolt friss edzői végzettséggel és tudással felvértezve csatlakozott a klub edzőihez és Tóth Zoltántól átvette az U-9-es csapat irányítását.

Valamennyi edző rendelkezik az előírt végzettséggel.

Jelenleg az igazolt játékosok száma 120. Ez a szám egyelőre nem emelkedik. Nem emelkedik, mert ugyan igazoltunk játékosokat az elmúlt időszakban, azonban legalább ugyanannyian el is igazoltak egyesületünktől. Az eligazolt játékosok nem a felnőtt csapatból kerültek ki.

A felnőtt játékosok száma az elmúlt időszakban 18 és 22 között változott, azaz az igazolt játékosaink nagyobb része gyerek. Szeretnénk kihangsúlyozni, hogy minden játékosunk sárbogárdi volt, és jelenleg is az. A későbbiekben sincs szándékunkban a környező csapatoktól labdarúgót átigazolni. Kezdetől arra törekedtünk, hogy csak a város fiataljainak adjuk meg a lehetőséget a sportolásra, a rendszeres testedzésre, illetve a felnőtt csapat utánpótlását saját nevelésű játékosokkal oldjuk meg. Ez a felmenő rendszer már 2008-ban működött, és működött az elmúlt évben is. Az ifjúsági csapat tehetséges fiataljai folyamatosan játéklehetőséget, bemutatkozási lehetőséget kaptak a felnőttek között, vagy épp a felnőtt keret tagjai lettek. (Nagy Tamás, Böhm Imre, Halasi Gábor, Berta János, Marsovszki Zsolt, Nagy András, Pető Gábor, Madarász István, Borostyán János).

Hasonlóképp kerültek fel a serdülő csapatból játékosok az ifjúsági csapathoz (Tatár Máté, Lakatos Áron, Rácz József, Abdalla Aimen, Horváth Balázs), az U-13-as korosztályból pedig a serdülők közé. Sajnos voltak olyan gyerekek is, akik nem vállalták a magasabb korcsoportban a játékot, leálltak, vagy épp kézilabdára váltottak. Volt, aki a gimnázium kollégiuma megszűnése miatt lakóhelye csapatához igazolt (Sümegi Zoltán, Müller Csaba). Mindezek ellenére a számokból látszik, hogy nem volt, nincs létszám problémánk, mi több, a környező egyesületekhez viszonyítva irigylésre méltó helyzetben voltunk, vagyunk.

Az edzéstátogatottságot az ifjúsági csapat tagjainál a tanulás, a munka (kollégium, nyári gyakorlatok, érettségire történő felkészülés), a felnőtt csapat játékosai esetében a munkavégzés (szolgálat stb.) nagymértékben befolyásolta, és befolyásolja jelenleg is. Ezt tudomásul kellett vennünk, hiszen ezen a szinten ez a labdarúgás amatőr labdarúgás. A gyerekeknél az edzéstátogatottság kiemelkedően jó.

2009-ben az önkormányzat segítségével és hathatós közreműködésével sikerült megoldani a pályagondnoki teendőket, amit ezúton is nagyon szépen köszönünk.

Az elmúlt évben sok segítséget kaptunk a szülők részéről is. Közülük ki kell emelnünk Dr. Sükösd Tamás és Grúz Gabriella tevékenységét.

Köszönjük, hogy a város elismerte a klub egykori társadalmi aktivistájának, Oláh Gyulának sok-sok éven át kifejtett, a sárbogárdi labdarúgásért végzett önzetlen munkáját.

Tárgyi feltételek

A sporttelep két pályával rendelkezik. Tavaly tavasszal az öltöző mögötti pálya nagy terhelést kapott, hiszen valamennyi edzést ott tartottuk, ott adtunk helyet labdarúgótornáknak, utánpótlás versenyeknek. Ezért az új bajnokságban az első pályát kellett jobban igénybe vennünk. Szerencsére olykor sikerült megoldanunk a gyep locsolását, így a fű kitartott az őszi szezon végéig. A gyepet rendszeresen vágtuk, eső után alkalmanként hengereztük. Ebben Szönyegi Józseftől kaptunk segítséget.

A pálya környékét igyekeztünk rendben tartani, minden hazai mérkőzésre úgy készültünk, hogy a sporttelep ne mutasson elhanyagolt, gazos, szemetes képet. Sajnos az erre a célra beadott NCA pályázatunkat nem díjazta a kuratórium, így semmilyen támogatást nem

kaptunk, pedig nagyon számítottunk rá. Ezért kénytelenek voltunk egy nagyteljesítményű fűnyírót vásárolni. A régi teljesen tönkrement.

Egyelőre a vendég kispadot még mindig nem sikerült felújítanunk, valószínűleg a 2010-es nyári pályahitelesítés során a szövetség elő fogja írni számunkra a rendbetételét.

Alaposan kifogytunk a leglényegesebb sportszerből, a labdákból. Menet közben vásároltunk a kicsiknek, vásároltunk ugyan a felnőtteknek, de labdák tekintetében rosszul állunk. Mérközéslabdáink vannak a tavaszi folytatásra.

Az év második felében kaptunk tappancsokat, megkülönböztető mezeket kicsiknek, felnőtteknek, és az év végén edzésekre mezeket, nadrágokat. Vinklmann Zsolt, Lakatos György és Gróf Ferenc voltak a támogatók.

Kapuink rendben vannak, hálók megfelelő számban állnak rendelkezésünkre.

Az egyik kazánunk még mindig rossz, nem tudtuk megjavíttatni.

Az öltözőépület friss festését valaki, vagy valakik összefirkálták. Arra törekedtünk, hogy amennyire csak lehet tisztán tartsuk a létesítményt.

Köszönjük a kárpitozott székeket és az asztalokat. Az aula egészen másképp néz ki azóta, hogy az ócska padok és a Videoton gyáregységéből származó szerelőasztalok kikerültek onnan.

Mészhidrátot a pályák vonalazásához ismét Szakács Zoltántól támogatásként kaptuk.

Szódavizet Kövesdi István nagyvenyimi vállalkozó rendszeresen – kéthetente - és ingyen szállította számunkra.

A szemét elhelyezése még mindig gondot okoz a számunkra. A konténerrel nem tudunk mit kezdeni.

Az ősz vége felé a korai sötétedés miatt költenünk kellett a pálya világítására is. Önerőből megoldottuk, hiszen a téli időszakban a tavaszi folytatásra történő felkészüléshez elengedhetetlenül szükség volt erre. Sajnos mégsem tökéletes.

2009-ben még takarékosabban bántunk vízzel, villannyal, és gázzal, mint bármikor előtte.

A csőtöréssel kapcsolatos problémánk a rossz szakasz kiiktatásával, új bekötéssel szerencsésen megoldódott. Köszönjük a polgármesteri hivatal, (műszaki osztály) közreműködését, munkáját, segítségét.

Tavaly év elején a megyei szövetségtől egy hordozható számítógépet és egy tintasugaras nyomtatót kapott az egyesület. Illetve a megye valamennyi egyesülete. Az informatikai eszközök a megyei szövetség tulajdonát képezik. Csak használatra kaptuk azzal a céllal, hogy augusztustól, az induló bajnokságban csak elektronikus jegyzőkönyv készül a mérkőzésekről. Az országban elsőként alacsonyabb osztályban Fejér megye vezette be ezt a rendszert. A bajunk csupán annyi volt vele, (a játékvezetőknek is) hogy nem működött, hiszen hétvégéken valamennyi csapat egyszerre kezdte a mérkőzéseket és a Pannon rendszere képtelen volt kezelni a programba belépőket. Arról nem beszélve, hogy ez havi 3.000,-Ft kiadást jelentett a klubnak tavaly márciustól úgy, hogy a rendszert nem is tudtuk használni. Másik kifogásunk, hogy jó lett volna, ha a szövetség e lépés előtt kikérte volna a csapatok véleményét.

Összességében az öltözőépületre nagyon ráférne egy komoly felújítás. Szeretnénk, ha emberibb körülmények uralkodnának bent és kívül egyaránt, szeretnénk, ha az egész sporttelep szebb, jobb, a városhoz méltóbb képet mutatna. Folyamatosan figyeljük a pályázati lehetőségeket, igyekszünk minden lehetőséget megragadni, hogy bármilyen tekintetben egy kicsit is előbbre léphessünk.

Eredmények

U-7-es korosztály

Az U-7 csapat edzője Tóth Zoltán. Heti 3x1 órás edzéseken folyamatosan zajlott a képzés. Tavasszal 4-6, ősszel már több mint 12 kisgyerek rendszeresen részt vett a munkában. Fejlődésük töretlen. Olyan gyerekeket is fogadtunk és foglalkoztattunk, akiknek mozgáskoordinációs, ill. egyensúlyzavarai vannak. Természetesen ők nem versenyeztek. Az edzések márciustól novemberig tartottak, a nyáron volt két hónap szünet a gyerekek számára.

Az óvodás korosztálynál a legfontosabb cél a játék megszerettetése, a labdával, a környezettel való ismerkedés, a legegyszerűbb szabályok megismerésén túl a legegyszerűbb labdatechnikai elemek elsajátíttatása, megtanulása, beidegzése. Esetükben csapatjátékról, taktikáról nem lehet beszélni, ezek az elemek játékaiban csak csírájában vannak jelen. Tavasszal a NUSI tornákon teljesítményük 100%-os volt. Kiemelkedően teljesített közülük Kranauer Gergő és Demeter Dániel. Megyeválogatottak lettek.

A nyári edzőváltás során több óvodásunk Sárszentmiklóstra igazolt. Szinte teljesen új csapattal vágtunk neki az őszi tornáknak. Ráadásul a gyerekek egy része fellépett az U-9-es csapatba. Így tapasztalatlan csapatunk nem ért el jó eredményt az őszi három NUSI-UPI tornán. Szerencsére a létszám folyamatosan bővül, és a gyerekek szinte minden edzésen teljes létszámmal megjelennek. A szülők segítségével, támogatása példaértékű.

U-9-es korosztály

A kilenc évesekkel szintén Tóth Zoltán dolgozott 2009 nyaráig. A nyár végén a csapatot Vinklmann Zsolt vette át.

A tavaszi tornákon változó teljesítményt nyújtottak a gyerekek. A létszám sem volt az igazi, főként kapus gondok adódtak. Ráadásul a többi csapathoz mérten nagyon „fiatalok” a gyerekek, azaz sok a 7 és 8 éves játékosunk. A nyár során több kisgyerek érkezett ehhez a csapathoz, illetve az U-7-es csapatból is jöttek át gyerekek.

Az őszt már teljes létszámmal játszották végig. Az őszi tornák mindegyikén diadalmaskodtak. Ki kell emelnünk Horváth Zsombor, Lakatos Krisztián, Szabó Ákos és Killer Balázs játékát. Nagyon tehetséges gyerekek.

Március óta heti három edzésen vettek részt a gyerekek. Az edzészátogatottság csaknem 100%-os. Ki kell emelni a szülők nagyon pozitív hozzáállását.

Decemberben a szezon zárásaként Tatán egy tornán vettek részt a gyerekek, ahol NB-I-es és NB-II-es csapatok korosztályos csapataival mérkőzhettek (Debreceni VSC, MTK, Ferencváros, Siófok). Győzelmet nem sikerült elérni, de legalább le lehetett mérni, hogy hol tartanak a gyerekek a képzésben, milyen elmaradásaik vannak. Tapasztalatszerzésre kiválóan megfelelt a torna.

A tavaszi NUSI – UPI tornákon kiegyensúlyozott szerepléssel szeretne előrukkolni az U-9-es korosztály, és természetesen a cél a tornák első helyén végezni.

U-11-es korosztály

A csapat edzője a nyár közepéig Pajor László volt. Heti 3 edzéssel készültek a megmérettetésekre a gyerekek. Az edzéstátogatottság magas volt. A téli időszakban sikerült tornateremben készülni a tavaszi folytatásra, a jobb időjárás beköszöntével azonban már a pályán edzettek a gyerekek.

Nagyon mozgalmas időszakot teljesítettek a gyerekek az elmúlt évben. Kiemelkedően jó eredményeket értek el, amelyekről lentebb, időrendi sorrendben számolunk be.

A nyár közepétől Mondovics Zoltán vette át ezt a korosztályt. A játékosok egy kisebb része egyesületünkönél maradt, ugyanakkor Sárszentmiklósról valamennyi korosztályos labdarúgó egyesületünkhöz igazolt.

Játékával kiemelkedett csapatunkból Barabás Tamás, Demeter Dávid, Barabás József, Sükösd Gergő, Kovács Roland és Németh Kristóf.

A nyáron Vajtán edzőtáboroztak, illetve ismét pályára léptek Ausztriában egy nemzetközi labdarúgó tornán.

Összességében kiválóan szerepeltek a gyerekek egész évben, szinte csak győzelmeket arattak. Mindenképpen meg kell említeni, hogy a szülők hozzáállása, segítsége nélkül sokkal nehezebb dolgunk lett volna. A szülők közreműködését, támogatását ezúttal is köszönjük.

U-13-as korosztály

A csapat irányítója Pajor László volt egészen a nyár közepéig. Augusztustól Mondovics Zoltán lett az edző.

Januárban és februárban heti 2 edzést tartottak tornateremben.

Teremtornákon szerepeltek a téli időszakban. Felkészülésnek a tavaszra nagyon megfeleleltek ezek a tornák.

Március, április, május, június hónapokban heti 2-3 edzés volt. Az edzéstátogatottság magas volt. Az ősszel heti három edzés volt egészen decemberig kint a pályán.

Az U-13-as csapat bajnoksága tornarendszerben zajlott.

A korosztályos játékosokhoz rendszeresen került fel az U-11-ből 2-3 gyerek, akik jól beépültek. Nagyon jó volt a csapatszellelem. A szülők maximálisan segítették a csapatot, rendszeresen elkísérték a fiúkat tavasszal is, ősszel is.

A nyáron itt is edzőváltásra került sor. Ugyanakkor ebből a korosztályból is sok gyerek átigazolt Sárszentmiklóstra, és onnan hozzánk.

Utánpótlás eredmények sorrendben

- **U-13** FMLSZ RONEKO-Kupa Székesfehérvár – csoportgyőzelem, a döntőben 3. helyezés
- **U-11** Halász Mihály Emléktorna Káloz – 1. hely
- **U-13** Mihály József labdarúgó-torna Dunaújváros – 1.helyezés
- **U-13** Aranylabda Kupa Sárbogárd – 2. hely
- **U-9** VUK teremlabdarúgó-torna Sárbogárd
- **U-7, U-9**, VUK teremlabdarúgó-torna Székesfehérvár – válogatottak bemutatkozója

- **U-7, U-9, U-11**, áprilisi NUSI-UPI torna első forduló
- **U-13**, korosztályos bajnokság – 1. helyezés
- **U-7, U-9, U-11**, áprilisi VUK torna
- **U-11**, Duna-Mount bajnokság 2. helyezés
- **U-7, U-9, U-11**, NUSI-UPI torna, második forduló
- **U-7**, P.U.F. torna Pázmánd, 3. hely
- **U-9**, P.U.F. torna Pázmánd, 1. hely
- **U-11**, P.U.F. torna Pázmánd, 2. hely
- **U-13-as** bajnokság 1. hely
- **U-7,U-9,U-11**, NUSI-UPI harmadik forduló május 10-én
- **U-7, U-9, U-11**, VUK torna
- VUK gála Székesfehérváron az FC Fehérvár – Nyíregyháza NB-I-es mérkőzés előtt. Egyesületünket Demeter Dávid, Barabás Tamás és Kovács Roland képviselte.
- **U-11**, Aranylabda Kupa, 2. helyezés
- **U-9, U-11**, JO-KO-SZO kupa Tab, első helyezések
- **U-13**, Duna- Mount bajnokság 2. helyezés
- **U-7, U-9, U-11**, NUSI-UPI torna ősz, első forduló szeptember
- **U-7,U-9,U-11**, NUSI-UPI torna ősz, második forduló október
- **U-7, U-9, U-11**, NUSI_UPI torna ősz, harmadik forduló november
- **U-13**, Duna-Mount bajnokság, jelenleg holtversenyben az élen (10 csapatból)

U-16 C. csoport

A serdülő csapat edzője Tóth Zoltán. Február közepétől egészen november közepéig heti három edzéssel készült a csapat a bajnoki rajtra, illetve a bajnoki mérkőzésekre. A nyáron június közepétől augusztus közepéig szünet volt.

A keret nagyon szűkösen alakult. A tavasszal lényegében kapus nélkül játszották végig a bajnokságot a gyerekek. Akire számítottunk cserbenhagyott bennünket, ezért mindig a mezőnyjátékosok közül állt be a kapuba valamelyik gyerek. Ez természetesen meg is mutatkozott az eredményekben. Hiába játszottunk jól, taktikusan, mérkőzést nyerni így nagyon nehéz. Sokkal nehezebb volt tartani a lelket a gyerekekben, motiválni őket. A 2008/2009-es bajnokságot a 9. helyen zárta a serdülő csapat.

A nyár végén alapozással, edzőmérkőzésekkel készült a gárda az új bajnokságra. A játékosállomány még szűkebb lett. Többen „kiöregedtek” és felkerültek az ifjúsági csapat keretébe. (Dizser Máté, Dizseri Tamás, Kiss Ferenc, Barabás Máté) Ugyanakkor új igazolásokra is sor került. (Müller Csaba, Tótok Alex, Horváth Balázs, Király József) Az U-13-as csapatból folyamatosan játéklehetőséget kapott a kapuban Sípócz Attila és mezőnyben Barabás Tamás.

Lényegében egy nagyon fiatal – és meg kell jegyezni, hogy több gyerek előképzettség nélküli – csapat kezdte az új bajnokságot. A mutatott játékkal nem is volt igazán probléma, ám képtelenek voltunk gólhelyezeteinket értékesíteni. Sajnos ez nem csak egy mérkőzésre korlátozódott, hanem valamennyi bajnoki mérkőzésre igaz volt. Két alkalommal létszámihiányosan tudtunk szerepelni. Ezért ismét a 9. helyről várjuk a tavaszi rajtot. A szezon végén edzőváltásra került sor, az U-16-ot Sípócz Attila fogja irányítani a jövőben.

Bíztató, hogy a serdülők közül nagyon sokan pályára léptek az ifjúsági csapatban. Lakatos Áron, Tatár Máté, Abdalla Aimen, Barabás Tamás! (13 éves). Horváth Balázs, Rácz József szinte egész ősszel az U-19 rendelkezésére állt, azaz szombaton és vasárnap is játszottak bajnoki mérközéseken.

U-19

Amíg a serdülőknél az eredmény ugyan szerény, ám a mérközéseken mutatott játék mérkőzésről - mérkőzésre nagyon jó volt, addig ez nem mondható el az ifjúsági csapatunk teljesítményéről. Az elmúlt bajnokságban még a hatodik helyezést érte el a csapat, ami alapvetően nem rossz eredmény. Idén a bajnokság félidejében sereghajtó.

Mentségükre szolgál, hogy az elmúlt év bajnokságában még az ifjúsági csapatban szereplő meghatározó játékosok valamennyien a felnőtt keret tagjai lettek. (Pető Gábor, Böhm Imre, Nagy Tamás, Halasi Gábor, Madarász István, Borostyán János, Berta János) Fűrész Tamás, Gaszó Dániel, Szakács Attila tanulmányaik miatt nem tudnak pályára lépni csapatunkban.

Parnicsán Patrik és Ifj. Pajor László eligazoltak tőlünk. A nyáron ezért olyan játékosok érkeztek, akik a labdarúgást szeretik, ám semmiféle előképzettséggel nem rendelkeznek. (Makovics János, Böhm Attila, Marsovszki Zsolt, Marsovszki István, Varga Balázs, Bíró László) Jellemző, hogy a serdülőből felhozott játékosok százszor rutinosabbak, ügyesebbek. Csak az őszi szezon utolsó öt-hat vesztes mérkőzésén lehetett látni jobb játékot a csapattól. Lassan, nagyon lassan áll össze a csapat.

Az edzéstáogatottság jó, a fiatalok háromnegyede rendszeresen részt vett az edzéseken.

Hetente három edzés volt mind tavasszal mind pedig ősszel, legtöbbször a felnőtt csapattal közösen. A téli és a nyári felkészülést is együtt tartotta a két csapat. Rengeteg edzőmérkőzést játszottak, hiszen az edzőmérkőzéseket ifjúsági mérkőzésekkel együtt kötöttük le.

2009. elején (januárban és februárban) kilenc, a nyáron hét felkészülési találkozóra került sor. A tavasszal folytatjuk a munkát, mindenképpen szeretnénk, ha a csapat elmozdulna az utolsó helyről.

Megyei II. osztály FEMOL - csoport felnőtt bajnokság

Az elmúlt év bajnokságát a csapat a hetedik helyen zárta. Ezzel elértük a kitűzött célunkat, azaz azt, hogy a felnőtt csapat a középmezőnyben végezzen.

Jól sikerült a téli felkészülés, talán ennek is betudható a jó tavaszi szereplés.

Összesen kilenc edzőmérkőzést játszottunk. (Aba 2x. Sárosd, Sárszentágota, Szabadegyháza, Nagylók. Dég 2x. Mezőfalva)

A Femol-csoport végeredménye:

1. Káloz 30 23 3 4 87-38 72
 2. Baracs 30 21 4 5 80-30 67
 3. Mezőfalva 30 19 5 6 72-28 62
 4. Adony 30 20 - 10 90-48 60
 5. Lajoskomárom 30 17 4 9 80-53 55
 6. Seregélyes 30 16 3 11 75-49 51
 7. **Sárbogárd 30 14 4 12 47-50 46**
 8. Nagyvenyim 30 12 6 12 61-67 42
 9. LMSK 30 10 11 9 51-54 41
 10. Mezőszilas 30 11 6 13 57-65 39
 11. Enying 30 10 6 14 53-72 36
 12. Jenő 30 9 7 14 56-85 34
 13. **Cece 30 7 8 15 38-52 29**
 14. Dég 30 7 8 15 37-62 29
 15. Tác-Csosz 30 1 6 23 32-94 9
- A Kisapostag visszalépett a bajnokságtól.

Kiemelkedett játékával Lakatos György, Szabó K. János, Bognár Zsolt csk., és Pálincás Ferenc. A tavaszi mérkőzéseken egyre több ifjúsági játékos került „kipróbálásra” a felnőtt mezőnyben. Így szerepet kapott Berta János, Ifj. Pajor László, Böhm Imre, és Pető Gábor is. A szezon végén Barabás Roland jelezte, hogy leáll, nem kíván pályára lépni a továbbiakban. Kövágó Dezsőre sérülése miatt nem számíthattunk a későbbiekben.

A nyári átigazolási időszakban egy játékost igazoltunk Sárszentmiklósról, Fülöp Tibor személyében. Az új bajnokságra a felnőtt keretbe véglegesen bekerült a fél ifjúsági csapat. Ezzel valószínűleg a megyei II. osztályban a mi csapatunk átlagéletkora a legalacsonyabb. (Zárójelben megjegyzem, hogy pl. Halasi Gábor szinte a serdülőből került a felnőttek közé.) A fiatalítás miatt a megyei szövetség az idei bajnokság kiesői közé jósolták a csapatunkat. Minden várakozást felülmúló teljesítménnyel játékosaink alaposan rácafoltak minden jóslatra, előzetes várakozásra azzal, hogy csupán 2 vereséggel zárták az őszt az 5. helyen.

A Femol-csoport állása:

1. Ivánca 15 12 1 2 56-9 37
2. Szabadegyháza 15 11 2 2 52-19 35
3. Adony 15 10 3 2 43-19 33
4. Pusztaszabolcs 15 9 3 3 37-23 30
5. Sárbogárd 15 8 5 2 33-20 29
6. Mezőfalva 15 9 1 5 45-23 28
7. Aba-Sárvíz 15 8 2 5 39-19 26
8. Dég 15 7 - 8 24-44 21
9. Mezőszilas 15 6 1 8 25-44 19
10. Cece 15 5 3 7 23-42 18
11. Seregélyes 15 5 1 9 26-37 16
12. Lajoskomárom 15 4 2 9 34-45 14
13. Rácalmás 15 4 2 9 18-45 14
14. Enying 15 3 3 9 29-41 12
15. Nagyvenyim 15 2 1 12 20-48 7
16. LMSK 15 1 2 12 17-55 5

Szeretnénk, ha a tavaszi folytatás hasonlóan jól sikerülne. Szeretnénk, ha igazán jó játékkal, és eredményekkel minél több szurkolót csalogathatnánk ki a mérkőzéseinkre.

Célunk továbbra is az 5.-8. helyezések valamelyikének megszerzése a bajnokság végén.

Célunk, hogy a felkerült fiatalok minél nagyobb rutint szerezzenek a bajnoki mérkőzéseken. Ahogyan az induló bajnokság előtt edzőmérkőzésekkel készültünk (7 alkalommal környező csapatokkal), úgy már most megkezdjük a felkészülést a folytatásra.

Bővül a felnőtt keret, mert visszatér Juhász István, érkezik hozzánk a testvére is Gábor, ismét elkezd az edzéseket Fűrész Tamás, és hozzánk igazol egykori játékosunk Kristóf Gábor.

Felépült súlyos sérüléséből és a tavasszal újra köztünk lesz Lakatos György.

Az őszi mérkőzések alapján Böhm Imre játéka kiemelkedő. Imi a megyei góllövőlistán 11 találattal az ötödik, Pálinkás Ferenc a tizenhatodik hét góllal.

Eltiltásunk nem volt, kevés sárgalapot kaptak játékosaink. Hazai mérkőzéseink sportszerű keretek között zajlottak. Köszönet illeti a rendező gárdát, akik meccsről-meccsre biztosítják a rendet a korlátokon kívül.

Egyebek

Az elmúlt évben a pályán négy kispályás tornának adtunk helyet:

- Pünkösdi Kupa
- Toledo Kupa
- Légio 2000 vándorkupa
- Közút-Kupa

A hátsó pályára mindenkit beengedünk, akik levegőzni, pici gyerekekkel játszani, futni, vagy épp labdát rúgni akarnak. Sokan kijárnak és figyelik az edzéseket.

Az őszi során majdnem húsz fiatal lány jelentkezett, hogy szeretnének játszani, edzeni.

Egyelőre a női foci kérdését nem tárgyaltuk, de ha a lányok kitartóak lesznek, akkor elképzelhető, hogy lesz női csapatunk is.

A nyáron a megyei ügyész minden, az egyesülettel kapcsolatos dokumentációt bekért.

Személyével Dr. Sükösd Tamás tartja a kapcsolatot. Az ügyész úr felhívta a figyelmünket az alapszabályunk néhány hiányosságára, amelyet hamarosan közgyűlésen fog megbeszélni a tagság.

Költségvetés

A klub legfőbb segítője a városi önkormányzat volt.

Az általa nyújtott támogatás mértékéről a beszámoló egy másik napirendi pont kapcsán tárgyalja a képviselőtestület, így arra nem térek ki.

A klub költségvetéséről jelenleg konkrét adatokkal nem tudok szolgálni. mert a könyvelő még nem végzett a munkával. ezért tételesen a pontos számokkal még mi sem vagyunk tisztában.

Annyi bizonyos, hogy sokkal szerényebb bevételeink voltak az elmúlt évben, mint azt megelőzően. Bevételeink tagdíjfizetésből, hazai mérkőzések belépőiből, és pályázatokból tevődtek össze. Az adó 1%-ból kevesebb bevételünk lett, mint 2008-ban.

(2009-ben 98.000,- Ft)

Vásároltunk egy fűnyírót, mezeket, nadrágokat, cipőket, sportszárakat, labdákat.

Sokat költöttünk az utánpótlásra, a hazai rendezésű NUSI-UPI tornákra.

Mindennel nagyon takarékosan bántunk. Támogatóink száma is lecsökkent.

Akik a csapatokat segítették, úgy gondolom illik név szerint is megemlíteni őket.

- Sárbogárd Város Önkormányzata
- Sárbogárd Város Képviselőtestülete CIS Bizottsága
- Lajtos János elnökségi tag
- Krencz Szabolcs
- Szakács Zoltán (TŰZÉP)
- Hargitai Lajos
- Kövesdi István (szikvíz)
- Molnár István (tápbolt)
- Weisz György
- Fodor János
- Barabás József
- Sárközi Antal
- Varga János
- Bodoki Tibor
- Dr. Abdalla Roshdi
- Szakács István elnök, edző
- Vinklmann Zsolt edző
- Gróf Ferenc
- Lakatos György
- Tóth Zoltán elnökségi tag, edző
- Pártoló tagok, törzsszurkolók
- És nem utolsó sorban a szülők

Úgy gondolom, hogy nagyon tartalmas évet zárt a klub.

Gondjaink akadtak bőven, de úgy érzem sikerrel lendültünk át az elénk tornyosuló akadályokon, és összességében igen eredményes évet tudhatunk magunk mögött.

Kérem, hogy a képviselőtestület fogadja el a beszámolómat.

Tisztelettel:

Szakács István
elnök

Sárbogárd, 2010. január 31.

PH Sárbogárd - Szervezés

Arany 1

Feladó: "Tóth Zoltán" <teze60@vipmail.hu>
Címzett: <szervezes@sarbogard.hu>
Elküldve: 2010. január.31. 16:23
Melléklet: besz.sak2009.doc
Tárgy: beszámoló

st. 11. 9
4

T.Cím!

Mellékelten küldöm az asztaliteniszezők 2009 évről szóló beszámolóját.

Tisztelettel:

Tóth Zoltán

----- Indamail [x] -----

Indamail a nagyoknak!

Nagy láda a leveleknek, óriáscsatolmány a barátoknak!

Indamailezz Te is!



1/11 11. 9
[Handwritten signature]

2010. 11. 01.
[Handwritten signature]

2010.02.01.

Sárbogárdi Asztalitenisz Klub

Sárbogárd
Szent István út 79-82.

Polgármesteri Hivatal Sárbogárd

Sárbogárd, Hősök tere 2.

Tárgy: Beszámoló a SAK működéséről,
személyi és tárgyi feltételeiről

Tisztelt Képviselőtestület !

A Sárbogárdi Asztalitenisz Klub 16 évvel ezelőtt alakult azzal a céllal, hogy népszerűsítse a sportágat, megismertesse a fiatalokkal, a gyerekekkel, rendszeres testedzésre, a szabadidő hasznos eltöltésére adjon lehetőséget. És persze nem szabad megfélemednünk a versenyzésről mint lehetőségről sem. Az elmúlt évek alatt rengeteget dolgoztunk azért, hogy céljaink valóra váljanak. Sok szép, esetenként kiemelkedő sikert, sikereket értünk el nemcsak utánpótlás vagy ifjúsági, hanem felnőtt szinten is. A 2009-es esztendő kivétel, azt is mondhatnánk, hogy mélypont a klub történetében. Minden változik, és ezek a változások hatással voltak a SAK működésére.

Személyi feltételek

A klubban sportolók száma 12 fő. Természetesen vannak, akik nem rendelkeznek játékedvéllyel, de alkalmanként látogatják az edzéseket, vagy amatőrként indulnak egy-egy versenyen, és arra készülnek fel. Jelenleg csak felnőttek vannak a tagok között. A tavasszal még 5-6 fiú részt vett edzéseken, de az ősztől nem jelentek meg a csarnokban.

A klubnál fizetett alkalmazott, vezető, edző nincs.

Szakadzőnk változatlanul Lovász Lajos, aki egyben a klub egyik alapító tagja is.

A szakosztály vezetője – Papp László -, aki tagja a megyei asztalitenisz szövetség elnökségének.

Társadalmi segítőnk Dörögdiné Molnár Veronika, aki a klub ügyes-bajos dolgait, levelezését, a klub honlapját stb. intézi, rendezi.

A klub tagsága összeszokott társaság, akik az évek alatt barátok is lettek. Ez nem jelenti azt, hogy ez egy zárt csoport. Ellenkezőleg, a klub nagyon is nyitott, szívesen fogadnak bárkit, akit egy kicsit is érdekel ez a sportág.

Főleg gyerekek jelentkezését várjuk szeretettel.

Tárgyi feltételeink

E tekintetben az elmúlt évekhez viszonyítva nincs változás. A töbörzsöki tornaterem tökéletesen megfelel az előírásoknak. Asztalainkra vigyázunk, évek óta nem kellett újat, újakat vásárolnunk. Az öt asztalból három a klub, kettő az iskola tulajdona. Hálókát, ragasztót, borításokat és labdákat, mint fogyóeszközöket folyamatosan megvettük. A tagdíjbefizetéseket és az önkormányzattól kapott pályázati támogatást a fenti eszközök beszerzésére fordítottuk. Minkét csapatunk (megyei I. osztály, NB-III) egységes mezzel rendelkezik. Minden egyébről a játékosok maguk gondoskodnak.

Költségvetésünk

Az elmúlt évben a klub kizárólag a tagok által befizetett tagdíjból tartotta fenn magát. A tagok által befizetett összeg 144.000,- Ft. volt. Ezen összegben kívül bevételt a Képviselőtestület CIS Bizottsága pályázatunkra nyújtott támogatása jelentett még, amelynek összege 100.000,- Ft. volt. Kiadásaink ezt természetesen jócskán meghaladták. Az egyes bajnoki mérkőzésekre történő utazás sokba került, de ezeket a kiadásokat a tagok felvállalták. Ezek az összegek nem jelennek meg költségvetésünkben. A kiadási oldalon jelentkezik még a két csapat nevezési díja. A megyeiek nevezési díja 10.000,- Ft, az NB-III-as csapaté 25.000,- Ft. volt. Ezekben kívül minden mást a tárgyi feltételekben leírt sportszerek beszerzésére költöttünk.

Legfőbb támogatónk a város önkormányzata volt. Ezúton is köszönjük, hogy a csarnokot ingyen és bérmentve igénybe vehettük edzésekre, bajnoki mérkőzésekre, versenyekre. Nem örülünk a képviselőtestület döntésének, bár teljes mértékben megértjük a hozott határozatot és miértjét. Azonban ez komoly plusz terhet jelent, nem is annyira az edzéseket, hanem inkább a bajnoki mérkőzéseket tekintve. Így nézve jelentős összeget tesz ki a bérleti díj, amely egy hazai mérkőzésen akár 4000,- Ft is lehet. Havi szinten ez nekünk 20-30.000,- Ft. terembérleti díjat jelent, amelyet nem tudunk kigazdálkodni. Itthon versenyt sem tudunk szervezni, mert az is több mint 5.000,-Ft. lenne egy hétvégén. Tavalý még heti négy edzés volt, az utolsó 3 hónapban már csak heti három. (Idén pedig már csak heti kettő.) A gyakorlás hiánya már jelentkezik az asztaloknál bajnoki meccseken az eredményekben.

További támogatóink:

- Horváth és TSA építőipari Kft.
- Irka Papírbolt
- Korona Panzió és Étterem
- Kovács Attila vállalkozó
- PC-Kuckó – Németh János
- Légió 2000 Security
- Sunrider – Baki Ferenc
- Suzuki Barta Sárbogárd
- Tóth pékség

Eredményeink

Az elmúlt évek kiemelt célja az NB-III-ban történő bent maradás kiharcolása volt. Nagyon nehéz volt felkerülni. 12 évig küzdött a klub a megyei bajnokság megnyeréséért, a magasabb osztályban való indulás jogáért. A tavalyi bajnokságban a középmezőnyben végeztünk.

Jelenleg a csapat gyengén muzsikál, a bajnokság félidejében utolsó helyen vagyunk a tabellán. A mezőny nagyon megerősödött, igyekeznünk kell, ha el akarjuk kerülni a kiesést.

Másik csapatunk a megyei I. osztály küzdelmeiben vesz részt. Egy-két felnőtt mellett ifjúsági korosztályú játékosaink is asztalhoz állnak. A megyei versenyek megcsappanásával legalább játéklehetőséghez jutnak fiataljaink.

A Sárbogárdi Napok keretében megrendezett asztalitenisz csapatverseny kiemelkedő esemény volt 2009-ben is. A megye legkiemelkedőbb, legszínvonalasabb felnőtt versenyévé nőtte ki magát ez a verseny.

Meg kell még említeni az Irka Mikulás Kupát. Ezen a versenyen egyre többen vesznek részt. A megye számtalan városából, településéről, más megyékből érkeznek indulók.

Feladataink, céljaink

Nagyon jó lenne bővíteni a klub létszámát, leginkább gyerekekkel. Tavaly nem vettünk részt semmilyen utánpótlás versenyen, nem is szerveztünk ilyen versenyt itthon. Ennek egyik oka a gyerekek hiánya. A másik ok, hogy más klubok is anyagilag nehéz helyzetben vannak. Egyre rosszabb helyzetben. Ráadásul más egyesületeknél is alig van utánpótláskorú versenyző. Úgy tűnik ez az általános trend jelenleg, úgy gondolom, mindenki igyekszik valamiképp túlélni ezt az időszakot.

Szeretnénk elérni, hogy csapatunk továbbra is az NB-III-ban szerepelhessen. Jó lenne, ha a megyei I. osztályban játszó csapatunk erős középcsapattá válna végre. Mindegyik cél nagyon komoly cél, különösen az első az.

Végezetül mindegyik csapatunk, valamennyi játékosunk igyekezett, hogy méltóképp képviselte klubját és városát akár a hazai, akár az idegenbeli bajnoki mérkőzéseken, kupákon, emlékversenyeken.

Kérem, hogy a képviselőtestület fogadja el a beszámolót.

Tisztelettel:

Tóth Zoltán
elnök

Sárbogárd, 2010. január 31.